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Johanna Quandt a încetat din viaţă 
 
Bucureşti. Johanna Quandt, vreme de mulţi ani reprezentantul principal al familiei 

Quandt, acţionarul principal al BMW AG, a decedat la 3 august, la vârsta de 89 de ani. 

Johanna Quandt a fost membru al Consiliului Director BMW AG până în 1997. 

 

Johanna Quandt a fost o persoană de o importanţă remarcabilă pentru BMW AG şi 

mereu a oferit companiei susţinerea sa. După decesul lui Herbert Quandt în 1982, ea 

şi-a asumat rolul într-o perioadă dificilă şi şi-a pus amprenta asupra BMW. Acum 

Stefan Quandt şi Susanne Klatten preiau această responsabilitate definită de un simţ 

acut al dedicaţiei pentru companie şi un spirit antreprenorial deosebit. 

 

Angajament cu entuziasm şi pasiune 

Johanna Quandt a fost Vicepreşedinte al Consiliului Director al BMW AG între 1986 

şi 1997 şi membru în Consiliului Director între 1982 şi 1997. Ea a avut nu doar o 

contribuţie foarte valoroasă pentru companie, ci şi-a folosit influenţa, vocea şi 

resursele pentru a face multe acţiuni în beneficiul societăţii. "Johanna Quandt i-a 

impresionat pe cei din jurul său cu sinceritatea şi căldura de care a dat dovadă, într-o 

manieră foarte directă. Ca membru şi vicepreşedinte al Consiliului Director, ea s-a 

implicat activ în dezvoltarea BMW AG de-a lungul anilor", a declarat actualul 

preşedinte al Consiliului Director, Norbert Reithofer, la aflarea veştii cu privire la 

decesul celei care a fost Johanna Quandt. 

 

Harald Krüger, preşedintele Consiliului de Administraţie, a adus şi el un omagiu 

activităţii ei: "Timp de peste 50 de ani, Johanna Quandt a lucrat în numele BMW 

Group, aducând entuziasmul şi pasiunea în companie. Ea a oferit companiei 

susţinere şi siguranţă".  

 

Preşedintele sindicatului, Manfred Schoch, a subliniat importanţa pe care Johanna 

Quandt a avut-o pentru companie: "De-a lungul anilor, Johanna Quandt a susţinut 

din tot sufletul cooperarea puternică între sindicat şi acţionari. Întotdeauna a fost 

dispusă să asculte şi a fost un partener înţelegător. Chiar şi în cazul unui conflict de 
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perspective, a fost mereu o persoană extrem de cerebrală - şi chiar şi în situaţiile 

dificile, nu a pierdut din vedere problemele angajaţilor". 

 

Consiliului Director, Consiliul de Administraţie şi toţi foştii sau actualii angajaţi BMW 

AG deplâng decesul celei care a fost Johanna Quandt. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a fost de 

aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 116.324 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
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Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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